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A= FANRTDERE Z DEEFIOMERER X, Y OHE LTERINT
Wb 95

Z=X+Y.
— X, Y ODHEOMIZENS DERIFRE RS LD EDBDHD.

FBIRE p(X,Y) D3 U EENR % 0(Z) 1RO RS B 0B
0%(2) = 0*(X) + 0*(Y) + 20(X)o(¥)p(X, V).

UM U, Z @ Value at Risk, Tail Value at Risk 137355 780,
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JAASAE N[0, 1] LD —BRIIAAITHE D & 5 78 2 RoTHER LD [R5 6 B
WaE I 270,
a¥a s, BEBC: (0,12 — [0,1] THoT, K& THRER
(U, V)DPFETDEDRED :
e PU=u)=u, PV=v)=v (u,v€|0,1]).
+— U, VIZ[0,1] EO—FRDHITHRD.
o C(u,v) =P(U S u, V=) (u,v €[0,1]).
+— ClE U, V O3B,
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Sklar DEH (1)

(X,Y) : Mgt (a0 F, Fy 2585 2 JOTHERE R,

F(z,y) = P(X Sz, Y < y) : AR/
DL x,

F(z,y) = C(Fx(z), Fy (y))
27292 CW2E 1 OF(ETS.

EDOa¥aZ C% (X,)Y)DEDD AT LIS,
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Sklar DEH (2)

Fy, Fy : #8207 B

C:3J¥a7.

T E, REfd 2 RuGMRER (X,Y) DWEET D :
o AN ABIRUX Fy, Fo.
o (X,)Y)MWEHDIAYTIXC.

REEERIICIE,

RS | = | |+ 3 a5 ],
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o It 27 C(u,v) = uv.
— PNTA XY ISR,

Fréchet-Hoeffding 5% C'(u,v) = min{u, v}.

+— Y = p(X) (o FHEFBEM) 1T,

e Fréchet-Hoeffding T4t C(u,v) = max{u +v — 1,0}.
+— Y = p(X) (o XHFA) (.

Clayton A€ 27 C(u,v) = (v *+v *—=1)"a (a>0).
o LT DT O, WIRHE (0,0), HBELS AT (/1) g’) 02 2k
ERDHICRED HEREH(X,Y) BWEDD I 2T (-1 <p<1).
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(X,Y) Dt (0 <t<1) TOMKITFE Axy(t) B & THEKFRE Ay %
RTEHRTD :

Axyy(t) = P(Fy(Y) >t ‘ FX(X) > t), )\X7y = %5(1} )\X7y(t>.

(X,Y) WEDSIC15%C LFBHL,

1—2t+ C(t,t)
1—¢ ’

Rz, >\X7y(t), )\X,y ZCDOARIZE>THES.

)\X,Y (t) =

- SRR (HRT RS - uRBOE) ERL T E 25 O M ik Az 2010/10/02 7/ 10



') BRTAS B RN =AT
fAfAF E D

o MY a7 C(u,v) =uv
= At)=1—-t, A=0.
o Fréchet-Hoeffding E5% C(u,v) = min{u, v}
= ANt)=1,1=1
o Fréchet-Hoeffding 5% C(u,v) = max{u+v — 1,0}

:>)\(t):0<t ;>>\ 0.

e Clayton I l::l7 C(u

wv) = (u v —1)"a (a>0)
—2t+ (2 «

v)
t-

a_) B
= \(t) = - , A=0.
o EHII¥ 2T C, (-1<p<)
= A=0.

Fréchet-Hoeffding N4, Clayton J¥ =25, 1IEM IV 2T DMK
avas (5&4‘@) EEU?
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a¥as M | FH F4t | Clayton (a =1) | E# (p = 0.5)

t=0.8 0.2000 0.0000 0.3333 0.4358

t=20.9 0.1000 0.0000 0.1818 0.3240
t=0.95 || 0.0500 0.0000 0.0952 0.2438
t=0.99 || 0.0100 0.0000 0.0198 0.1294
t=0.995 || 0.0050 0.0000 0.0100 0.0993
t=0.999 || 0.0010 0.0000 0.0020 0.0543

— MREIZ TR T O TEEDE ANRRD.
FEHHTIE, MR L D B HIRIE ¢ = 0.995 TOMED T A EE.
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o O T : \t)=1—-1.

o FH N5t : A(t) =0.
o Clayton A¥ 25 : \t)=(14a)(1—1t)— (a+a®)(1—t)*+---.
o EfHla¥aT:

+ e
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